

Benefeed Acidomid D 500ml pro drůbež

» CHOVATELSTVÍ » vitamíny, lizy, minerály, suš.mléka



Kód produktu	444599
Hmotnost	1,100
EAN	8592499140135

ACIDOMID® je špičkový výrobek moderní koncepce působící nejen proti množení patogenních bakterií, ale velice dobře také tlumí rozvoj a množení nitrobuněčných parazitů jako např. kokcií. ACIDOMID® však není léčivo, neobsahuje ani kokciostatika a nezanechává tak rezidua v organismu. Nemá také ochranné lhůty.

Dostupnost na hlavním skladě:

6,0 ks

Benefeed Acidomid D 500ml pro drůbež

» CHOVATELSTVÍ » vitamíny, lizy, minerály, suš.mléka

Popis

ACIDOMID® obsahuje kompletně všechny organické kyseliny důležité pro zažívání a trávení. Organické kyseliny okyselují napájecí vodu, účinně ji také konzervují a stabilizují. Je tak výrazně omezováno nežádoucí množení patogenních bakterií a plísní v napájecí vodě, napáječkách a v rozvodech napájecí vody. Organické kyseliny jsou lehce stravitelné, v organismu jsou navíc využitelné jako zdroj energie. Organické kyseliny také redukuje potíže zažívacího traktu a zlepšují stravitelnost bílkovin.

ACIDOMID® díky látkám přírodního charakteru snižuje množení nitrobuněčných parazitů, jako jsou například kokcidie. Pro maximální efekt je však třeba pravidelného podávání do napájecí vody kdykoli ji měníte.

ACIDOMID® jako jediný přípravek svého druhu na trhu obsahuje vyvážený poměr elektrolytických prvků podporujících účinnost jednotlivých aktivních složek výrobku. Elektrolyty urychlují a zvyšují přechod účinných látek přes buněčnou membránu do nitra buňky.

Složení:

minerální látky, elektrolyty
organické kyseliny (mravenčí, propionová, mléčná, octová, citronová a další)
vitamín C
extrakty přírodního původu
upravená pitná voda
Krmný návod:

podává se v množství 10 ml na 1 litr napájecí vody po celý rok. První 2-3 dny v počátku podávání přípravku se doporučuje dávkování poloviční (0,5% tzn. 5 ml na 1 litr napájecí vody).

Přípravek lze kombinovat a současně podávat s jakýmkoliv výrobkem značky BENEFEEED® pro konkrétní kategorii zvířat. Seznam těchto výrobků najdete níže na této stránce, je zde však uvedeno pouze jedno balení každého výrobku. Další balení najdete v příslušné kategorii produktů.

Skladování:

Skladovat v suchém a tmavém prostředí v původních uzavřených obalech. Po otevření postupně spotřebujte, výrobek již dlouhodobě neskladujte. Mikroskopické pevné částičky a mírný sediment je dán obsahem přírodních látek a není na závadu výrobku.Prev

Parametry

Sazba DPH	12,00
Objem	1,00 ml